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Vánoce v Agoře 
Letošní vánoční koncert jsme se 
rozhodli udělat jinak a více ho přiblížit 
našemu poslání „Otevřená a tvořivá 
komunita“. V pátek 19. 12. 2008 
otevíráme návštěvníkům celý Dům 
Agora, všechna jeho tři patra. A kromě 
muziky v podání Patricka Bergmana 
a netradičně tradičních vánočních 
koled namíchaných DJ Přímotopem 29* 
tu bude nekuřácká férová kavárna  
s možností zakoupit zboží Fair Trade, 
prezentace fotografií pořízených  
v rámci projektů Šance pro Tebe  
a mnoho dalšího. Nenechte si to ujít, 
začínáme vánoční besídkou ve 14:00 
a vy jste srdečně zváni. Večerní koncert  
pro veřejnost začíná v 18:00 a výtěžek 
z vybraného vstupného bude využit 
na nákup stoličky k bicím pro začína-
jící kapely. Více informací Vám ráda 
sdělí Leona Hniličková.  
/leona@sance.chrudim.cz, tel.:731 412 051/  

Z Revoluční do Revoluční 
Do konce roku by měl být přestěhován nízkoprahový klub Kopretina, který je 
určený dětem ve věku 5 – 11 let ohroženým sociálním vyloučením z lokality 
u chrudimského nádraží. Z lokality označované jako Bronx či romské ghetto. 
Klub se stěhuje do vhodnějších prostor na protější stranu ulice Revoluční, 
bude mít svůj vlastní vchod a před ním travnatou plochu, kterou budeme využívat 
pro venkovní aktivity. Na rekonstrukci nových prostor pro Kopretinu město 
Chrudim vynaložilo 198 000,- Kč. 
Rekonstrukce Futuru 
Také klub Futur, který se nachází  
v areálu bývalého Kapucínského kláštera 
na Školním náměstí 11, určený starším 
dětem ve věku 11 – 22 let, prochází 
rekonstrukcí a drobnými stavebními 
úpravami. Město Chrudim vyčlenilo 
pro klub dvě další místnosti. Vznikne 
tu zázemí pro přípravu dětí do školy a 
pro neformální vzdělávání. Rekonstrukce 
a vybavení interiéru je financováno  
z prostředků Evropské unie v rámci 
projektu Být respektován je Šance.  
A protože Dům Agora již začínal být 
stále většímu počtu zaměstnanců 
organizace poněkud těsný, celý tým 
sociálních programů Šance pro Tebe 
proměnil jednu z místností klubu 
Futur ve svou kancelář. Pokud chcete 
vidět nový, odvážně barevný Futur, na 
jehož úpravách se podíleli i sami 
klienti, určitě se tu zastavte. Průvod-
cem vám může být Milan Štorek, 
vedoucí sociálních programů. 
/milan@sance.chrudim.cz, tel.:739 253 793/ 

„Staří“ odcházejí, noví přicházejí…
Šance pro Tebe je živou organizací, 
a stejně tak jako všude jinde, i ze Šance 
lidé odcházejí, noví přicházejí a přinášejí 
novou energii a nové nápady. V říjnu 
se s námi rozloučila zástupkyně ředitele 
a vedoucí provozní složky Marcela 
Adámková, která však v rámci Dohody 
o provedení práce zapracuje svou 
nástupkyni Anetu Zvárovou do pozice 
ekonoma organizace, pomůže nám uzavřít
finanční rok a dle potřeby nám bude
poskytovat konzultace v oblasti finančního 
a projektového managementu.
Ze sociálních programů odešli Šárka 
Jedličková a Ondrej Balog, za oba jsme 
již nalezli náhradu. Zuzanu Bartoníčkovou 
a Michaelu Benešovou. 

A nový web místo závěru 
Všimli jste si, že máme nové webové 
stránky? Jejich grafiku zpracovala 
Lucie Peterková a to, aby vše technicky 
fungovalo, zařídil nový webmaster 
Michal Doubek. Stránky nejsou ještě 
po okraj naplněny, některé texty 
projdou změnami, něco ještě nefunguje 
jak by mělo, zkrátka stránky jsou ve 
zkušebním režimu. Moc uvítáme vaše 
názory a připomínky. 
 

Mějte se hezky. 
Šance pro Tebe 

Taneční workshop 
4. 12. 2008 se bude v Agoře již po druhé 
tančit a to ve stylu street dance, hip 
hop a break dance. V 16:30 hodin tu 
začíná taneční workshop určený 
všem, kterým je více jak 10 let a mají 
zájem dozvědět se a vyzkoušet si 
něco nového v těchto tanečních směrech. 
Nacvičování tanečních stylů bude 
probíhat pod vedením lektora Pavla 
Kišidaie a hudbu k tanci namíchá DJ 
Přímotop 29*. Nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež Agora vytváří pro 
své klienty cílenou nabídku volnočasových 
aktivit a umožňuje jim tak bezpečné 
a inspirativní trávení volného času.

Vznikla oborová pracovní skupina 
Pardubický kraj byl jedním z posledních 
v ČR, kde nepracovala regionální 
pracovní oborová skupina nízkoprahových 
služeb. Šance pro Tebe iniciovala vznik 
této skupiny a v září byla založena. 
Zástupci 8 nízkoprahových zařízení – 
Agora Chrudim, Free klub Pardubice, 
Emko Vysoké Mýto, Jeskyně Prachovice, 
Futur Chrudim, Kopretina Chrudim, ***  

*** Street Letohrad a Terénní programy 
Pardubice se dohodli na vzájemné 
spolupráci a byla odsouhlasena pravidla 
fungování skupiny. Důvodem jejího 
vzniku je snaha zvyšovat prestiž  
a profesionalitu oboru, zkvalitnit 
poskytované služby, uplatňovat standardy 
kvality a vytvářet jednotné postupy 
pro naplňování cílů.  

 

Realizujeme další evropský 
projekt 
V červnu tohoto roku jsme úspěšně 
ukončili druhý velký evropský projekt 
nazvaný Šance pro Ně… Oni jsou 
zejména děti a mládež v nepříznivých 
životních situacích a na rozvoj služeb 
pro tuto cílovou skupinu byl projekt 
zaměřený. Hned v září jsme nakousli 
další projekt, který jsme nazvali Být 
respektován je Šance. Název projektu 
vychází z logiky nízkoprahových 
služeb a kontaktní práce – setkání  
a vztah dvou rovnocenných lidských 
bytostí založený na vzájemné důvěře, 
úctě a respektu. Projekt potrvá jeden 
rok a je financován Evropskou unií  
v rámci programu Transition Facility. 
Pokud byste chtěli získat více informací 
o obou projektech, obraťte se na 
Martinu Šťastnou, která je jejich 
realizátorkou. 
/martina@sance.chrudim.cz, tel.:733 105 834/  


